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ЛАНЦЮГОВА СИСТЕМА КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ І ТЕСТУВАННЯ

  

П.М. Монтік, С.О. Коновалов

Контроль засвоєння знань є суттєвим компонентом процесу навчання.  
У традиційній системі він реалізується в аудиторії у формі контрольних робіт, 
колоквіумів,  іспитів  та  заліків.  У  системі,  що  базується  на  технологіях 
дистанційного навчання, суттєва частина контрольних заходів покладається на 
комп’ютерні програми, що тестують. Тестування так само є досить важливою 
частиною  електронного  підручника,  оскільки  воно  частково  бере  на  себе 
функції, звичайно здійснювані викладачем. Залежно від педагогічного завдання 
воно  може  реалізовувати  різні  варіанти  контролю:  м’яке  й  суворе 
самотестування з  можливістю звернення до матеріалу підручника й  залікове 
екзаменаційне (сертифікаційне) тестування.

У доповіді розглядаються принципи побудови автоматизованої системи 
контролю знань і створення тестів з використанням ланцюгової системи, коли 
кілька  питань  поєднуються  у  фіксовану  послідовність  за  деякою ознакою,  а 
кожному  питанню  ланцюжка  присвоюється  деякий  коефіцієнт  важливості 
даного питання в ньому. Пропонується методика статистичного аналізу якості 
навчання,  у  якій  критерієм  якості  є  ступінь  навченості  студента.  Подібна 
технологія  самотестування  дозволила  зробити  якісний  стрибок  у  здійсненні 
зворотного  зв’язку  між  викладачем  і  студентом.  Система  тестування 
успадковує принцип модульності, що покладений в основу при розробці всієї 
системи навчання й містить у собі модуль підготовки тесту, модуль візуалізації 
й  модуль  доступу  до  тестів.  Інструментальні  засоби  першого  модуля 
дозволяють  викладачеві  реалізувати  основні  види  тестових  завдань 
(альтернативний, множинний вибір, упорядкування та ін.).

Останній варіант тестування припускає облік результату при оцінюванні 
рівня знань і тому вимагає аутентифікації людини, яка проходить тестування, 
захисту  результатів,  мінімізації  впливу  зовнішніх  факторів,  пов’язаних  з 
проблемами захисту інформації. Через це сертифікацію доцільно реалізовувати 
у  вигляді  універсальної  оболонки,  предметний  зміст  якої  визначається 
зверненням до відповідної бази даних. 

Робота  з  електронним  курсом  у  мережному  варіанті  передбачає 
попередню реєстрацію студента в системі.  Це дозволяє  створити базу даних 
користувачеві і зберігати в ній результати роботи з підсистемою тестування (ця 
база  відкрита  для  читання  викладачеві, що  супроводжує  навчання  з  даної 
дисципліни).

Побудова  автоматизованої  системи  контролю  знань  і  її  практична 
реалізація в ланцюговому варіанті дозволяє викладачеві проводити поточний і 
підсумковий  контроль  швидко,  об’єктивно  й  ефективно,  відкриває  шлях  до 
реалізації  методів  адаптивного  тестування,  що дасть  змогу  досягти  більших 
результатів  у цій галузі  і  посприяти збудженню бажань студентів  об’єктивно 
оцінювати свої знання і рівень підготовки. 
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